
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 4η ΕΝΟΤΗΤΑ  

Κεφ. 32 Επαναληπτικό Μάθημα 

 

 

1. Συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν για να σχηματιστούν οι σειρές. 
 

 

 
 
 

 

 

 

 

2. Κάνω τις παρακάτω πράξεις. 

5 + 2 = ____ 5 + 5 = ____ 

9 – 4 = ____ 9 – 3 = ____ 

4 + 6 = ____ 6 + 3 = ____ 

10 – 3 = ____ 7 + 1 = ____ 

8 – 5 = ____ 5 – 3 = ____ 

3 + 4 = ____ 8 – 4 = ____ 
 

3. Συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν. 

 

 

 

 

 

 

 

4. Λύνω το πρόβλημα: 

Ο Φάνης έχει 10 βόλους και έδωσε στον Άρη τους 3. Πόσοι του έμειναν;    
 

ΛΥΣΗ :          
 
 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Του έμειναν _______ βόλοι 

 40   18    

19     25   

  31     50 

ONOMA: ________________________ 

 


